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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 ظلل الإختٌار الصحٌح فى ورلة الإجابة الخارجٌة لكل فمرة مما ٌلً:  السؤال الأول : 

 ...............ٌساوي K2CrO4عدد تأكسد الكروم فً  -3

 +4 د   6+  ج  12+ ب  - 6 أ   

pH  10 =  الذي له لٌمة المحلولٌعد  -2
-13×1   .......... 

 قاعدة ضعيفة د  قاعدة قوية ج  حمض ضعيف ب  حمض قوي أ    

 .................. الكاثود هو كربون وال فً خلٌة الخارصٌن -1
 الكربونعمود  د  KOH ج   خارصينال ب  العجينة أ

 ؟ أي المحالٌل التالٌة لا تعد أزواج حمض ولاعدة مرافمة -4
HSO4  أ

-
 /H2SO4        ب SO3

2-
 /H2SO3   ج NH3 /NH4

+
  Br -/HBr  د  

 نسبة عدد مولات المذاب أو المذٌب إلى عدد المولات الكلٌة فً المحلول.............. -5
النسبة المئوية  ب  الكسر المولي أ    

 بالكتلة        

 المولالية د  المولارية ج  

 ن إضافة لاعدة ضعٌفة إلى حمضها المرافك...........ٌنتج ع -6

 المحلول المشبع د  المحلول المنظم              ج  المحلول المخفف         ب  المحلول القياسي    أ

   فً معادلات الأكسدة والاختزال...............                                                                    ( فً الهٌدروجٌن ) فً الوسط الماعدي لوزن النمص -7

 H2O تضاف ج  تضاف إلكترونات ب  H2Oتضاف  أ   

OH
- 
, 

Hتضاف  د 
+

 

 ................. من الجلد والأوتار بروتٌن بنائً ٌعد جزء   - 8

 هيموجلوبين د  أنسولين ج  كولاجين ب  كيراتين أ    

 ............... عند ثبوت درجة الحرارة ثم مضاعفة الضغط على غاز معٌن فإن حجم الغاز -9
 يقل للربع د  يقل للنصف ج  يتضاعف ب  يظل ثابتا أ   

 .......ٌعد الدم من  -31

  المخاليط الغروية د  المحاليل ج  المخاليط المتجانسة ب  المعلقةالمخاليط  أ
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 م01/11/2012تاريخ الإصدار :                                         0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج :   
 
 

 المواد التالٌة ٌكون لها ذوبان طارد للحرارة ماعدا................ كل -33 
 NaOH د  KOH ج  NH4NO3 ب  CaCl2 أ   

 
               CH4 + 2O2                    CO2 + 2H2O  فً المعادلة التالٌة : -32
 ؟  CH4غاز المٌثان من  L 2.36كسجٌن ٌلزم لحرق كم لترا  من غاز الأ      

 L 4.72 د  L 1.18 ج                           L 2.36 ب               L 22.4 أ    

 هً........... RNAوتوجد فً  DNAالماعدة النٌتروجٌنٌة التً لا توجد فً  -31
 ثايمين د  جوانين ج  سيتوسين ب  يوراسيل أ   

 مرتبط مع الماء برابطة تساهمٌة ...............  +Hأٌون هٌدروجٌن   - 34

H3O أ
+

H3O ب  
-

OH د  H2O2 ج  
-

                    

 ...................... تٌن هماٌٌحتوي على مجموعتٌن وظٌفالحمض الأمٌنً  -35
 كربونيل أ   

 وكربوكسيل

 أمين ب 

 وكربوكسيل 

 أمين  ج 

 وكربونيل 

أمين  د 

 وهيدروكسيل

 
 ........=  Zn + Cu2+                  Zn2+ + Cuالجهد الكهربائً الناتج من الخلٌة الممثلة بالتفاعل التالً :  -36

  (:    Cu = 0.34  V     ,   Zn = - 0.76 V  )جهود الإختزال                         
 - V 0.42 د  1.1V- ج  V 1.1 ب  0.42V أ    

 

1x10   .  فٌه = [+H]الهٌدروجٌن محلول تركٌز أٌون  -37
-11 M  نطبك على المحلول ؟ٌلا  الآتًأي من 

OH] ب  pOH = 3 أ    
-
]=1x10

-3
M  ج pH=11  حمضيالمحلول  د 

 ..........NaH   = فً  عدد تأكسد الهٌدروجٌن -38
 +2  د  0 ج  -2  ب  -1 أ   

 المادة المستخدمة فً استمطار الغٌوم هً................. -39

 KI د  AgI ج  NaCl ب  AgBr أ

 تنتمل الأٌونات الموجبة والسالبة فً الخلٌة الجلفانٌة عبر....... -21
  القنطرة الملحية د  السلك ج  المهبط ب  المصعد أ

  المحلول ؟ فً ة تزداد ذائبٌته بزٌادة الضغطأي من المواد الآتٌ  -23

 C12H22O11 د  KClO3 ج  CO2 ب  KCl أ    

 كل العملٌات التالٌة ما عدا..........تستعمل خلاٌا التحلٌل الكهربائً فً  -22

 البطاريات د  إنتاج الألمونيوم ج  الطلاء ب  تنقية المعادن                       أ   

 .....هو المحلول. نفسهاحرارة المما فً المحلول المشبع عند درجة  كبرحلول الذي ٌحتوي على كمٌة مذاب أمال -21
 فوق المشبع د  المشبعغير  ج  خففالم ب  القياسي أ   

 ............حركة عشوائٌة وعنٌفة تحدث فً المخالٌط الغروٌة -24

 دورانيةال د  الغروية ج  الإهتزازية ب  البروانية  أ   

 أن...........                                  دل ذلن على  Kaلٌمة ثابت تأٌن الحمض  نمصتكلما  -25

 الحمض أقوى د  الحمض أضعف  ج  الحمض تام التؤين ب  الحمض جيد التوصيل أ

 النشا من ............ تعتبر -26 

 البروتينات د  السكريات العديدة ج  السكريات الثنائية ب  السكريات الأحادية أ   
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 التالٌة له الأثر الأكبر فً انخفاض الضغط البخاري لمحلولها ؟أي من المواد  -27
 MgCl2 1m د           CaSO4 1m ج  C6H12O6 1m ب  KBr 1m أ

 لٌس من مكونات الخلٌة الجلفانٌة ................. - 28

 إلكتروليت د  طاقة كهربائية ج  كاثود ب  آنود أ

 مؤكسد لوي إذا..............ٌعد العنصرعامل  -29
وصل للتركيب  أ    

 الثماني

كانت كهروسالبيته  ب 

 عالية

كانت طاقة تؤينه  ج 

 منخفضة

كانت درجة غليانه  د 

 مرتفعة

2Al  + 3Sn :فً التفاعل   - 30
2+

                  2Al
3+   + 3Sn   المطب الذي تحدث له أكسدة ............ 

 +Al3 د  +Sn2 ج  Sn ب  Al أ

 ؟ ز المثالًالغا أي الغازات التالٌة تبتعد عن سلون  -13
 Ne د  C4H10 ج  He ب  H2                            أ 

 تتفاعل الأحماض مع المواعد وٌنتج......... -12

ثاني أكسيد   ج  هيدروجين ب  أكسجين أ

 الكربون

 ملح  +  ماء د 

 عند التحلٌل الكهربً لماء البحر ٌتكون عند الأنود ............... -11

 NaOH د  Na ج  H2 ب  Cl2 أ    

 بوكسٌل والجلسرول ..........تفاعل الجلٌسرٌد الثلاثً مع محلول مائً لماعدة لوٌة لتكوٌن أملاح الكرٌسمى  -14
  التعادل د  الحذف ج  التكاثف ب  التصبن أ    

  عملٌة تغلٌف الحدٌد بفلز أكثر مماومة للتأكسد ............الحدٌد .تسمى  - 15

 جلفنة  د  تآكل ج  ترسب ب  صدأ أ   

 عند تخفٌف المحالٌل فإن عدد مولات المذاب.......... -16
 يقل للربع د  لا يتغير ج  يقل للنصف  ب  يزداد للضعف أ

 ؟ الأملاح التالٌة لا ٌحدث له تمٌه أي -17

 CH3COONa د  NaCl ج  NH4Cl ب  KF أ

 .فما حجم الغاز الجدٌد ؟   K 150إلى   K 300من  ml 300إذا انخفضت درجة الحرارة لعٌنة من غاز حجمها  -18
 ml 600 د          ml 266 ج                   ml 150 ب  ml 133 أ   

MnO2 + 2H2O + 2e تفاعل : ال ٌمثل - 19
-
                       Mn(OH)2 + 2OH

-
 ......تفاعل الكاثود فً  

 لفضةبطارية ا د  بطارية السيارة ج  القلوية البطارية ب  الخلية الجافة أ   

 ............................أصباغ كٌمٌائٌة تتأثر ألوانها بالمحالٌل الحمضٌة والماعدٌة - 41

 محاليل منظمة د  أحماض ج  كواشف ب  أملاح أ   

 
 ...منه تساوي.... 1.5M تركٌزه اللازمة لتحضٌر لتر من محلول مائً CaCO3كتلة كربونات الكالسٌوم   -43

 mol   /(100 gمكتلة المولٌة لكربونات الكالسٌو) ال                        

 g 100 د  g 10 ج  g 1.5 ب  g 150 أ   

 المادة الصلبة التً تمل ذائبٌتها بزٌادة درجة الحرارة هً..............  -42

 يد صوديومكلور د  كلوريد بوتاسيوم ج  كلوريد كالسيوم ب  كبريتات سيريوم أ   

 ؟أي من الأحماض الآتٌة ٌعتبر حمض ضعٌف  -41
 CH3COOH د  H2SO4 ج  HNO3 ب   HCl أ   
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 ..................التٌار الكهربائً من خلال التفاعل الكٌمٌائً فًٌنشأ   -44

عملية مقاومة  أ

 للتآكلالمعادن 

خلايا التحليل  ج  الخلايا الجلفانية ب    
 الكهربائي

 عمليات الطلاء د 

 .ضغط كمٌة معٌنة من الغاز ٌتناسب طردٌا  مع درجة حرارته بالكلفن عند ثبوت الحجمٌنص لانون ..........على أن  -45
 أفوجادرو د  شارل ج  لوساك –جاي  ب  بويل أ   

       جلوكوز+ فركتوز                     .............           ٌنتج من التفاعل التالً : -46

 سيليلوز د  لاكتوز ج  مالتوز ب  سكروز أ   

 ................10Neعدد أكسدة ذرة النٌون  -47
 10+ د                   0 ج  6+ ب  +8 أ

 أي الجزٌئات التالٌة تعد أحماضا حسب نظرٌة لوٌس؟     -48
 (O = 8 , P = 15 , C = 6 , N = 7)الأعداد الذرٌة :                     

 CO2 د  H2O ج  PCl3 ب  NH3 أ    

  
 وٌحتوي على  1L. ما ممدار الضغط الوالع على محلول حجمه   g/L 0.66 هً atm 10ذائبٌة غاز عند  -49

0.33 g        ؟                                                       من الغاز نفسه 
 atm 20 د  atm 1 ج  atm 10 ب  atm 5 أ

 رابطة .......الرابطة التً تتكون بٌن الأحماض الأمٌنٌة  -50
  ببتيدية د  تناسقية ج  أيونية ب  إيثرية أ

 
 
 

 ظلل الإختٌار ) صح ( عندما تكون الإجابة صحٌحة   السؤال الثانً:

 وظلل الإختٌار ) خطأ ( عندما تكون الإجابة خاطئة:                 

 

 خطأ صح العبارة م

   .      L 22.4ٌعادل  STP الغاز عند الظروف المعٌارٌةحجم المول الواحد من  53

   .  من الأحماض عدٌدة البروتون  HCOOHٌصنف حمض الفورمٌن 52

   .على المحالٌل الغازٌة   تعد المشروبات الغازٌة مثالا   51

54   Hg + Fe2+                          Hg2+ +  Fe     

 (V   Fe = - 0.447 V  ,  Hg = 0.851)جهود الاختزال :                                 

 . تلمائٌة غٌر*التفاعل أعلاه ٌحدث بصورة 

  

   . بالتروٌك أو بالترشٌح  المخلوط المعلكٌمكن فصل مكونات  55

   . تسمى أحماض دهنٌة غٌر مشبعة ثنائٌةالدهنٌة التً تحتوي روابط  الأحماض 56

   تحٌد الغازات عن سلون الغاز المثالً عند درجات حرارة عالٌة وضغط منخفض . 57

   . مللعنصر ما فإن عدد التأكسد له ٌ إذا حدثت عملٌة أكسدة 58

   .                الاسم العلمً لسكر اللاكتوز هو سكر الحلٌب 59

   .عنها بنسبة مئوٌة  إلى حجم المذٌب معبرا  النسبة المئوٌة بالحجم هً النسبة بٌن حجم المذاب  61
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 علل لما ٌأتً: -أ السؤال الثالث 

 . ٌفضل عدم نمل اسطوانات الغاز ولت الزوال -3

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 . لنظرٌة أرهٌنٌوس  تبعا  لاعدة Na2CO3 لا تعد كربونات الصودٌوم  -2

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 موجب . عدد أكسدة الأكسجٌن مع الفلور -3

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 . تعد بطارٌة السٌارة من البطارٌات الثانوٌة -4 
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................                                                                                                                                                                             
   

 حدد العامل المؤكسد و العامل المختزل فً تفاعل الأكسدة والاختزال التالً: -ب

 العامل المختزل العامل المؤكسد التفاعل

                      S +  2HCl               H2S + Cl2                            
 

  

                      

 ماء .  mL 600من كلورٌد البوتاسٌوم مذابة فً  g 20ل ٌحتوي على إحسب النسبة المئوٌة بالكتلة لمحلو  -ج
      

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 
 اكتب الحمض المرافك للمواعد التالٌة : -د
  

        
3-   CO3

2- 
                                                    2-       HS

-
                                                                 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 

 
 

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل



 

 6من  6صفحة  
 

 م01/11/2012تاريخ الإصدار :                                         0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج :   
 
 

  atm 1.5عند ضغط  3L احسب عدد مولات غاز الأمونٌا فً وعاء حجمه  -أ    السؤال الرابع :

 ( mol .K    / R = 0.0821  L.atmلغازثابت ا)    K 300ودرجة حرارة                        

                 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 وحدة البناء الرئٌسٌة لكل من المبلمرات الحٌوٌة الآتٌة : كتبأ -ب

 الأحماض النووٌة السٌلٌلوز اللٌبٌدات

          

 
 
 
 اكتب رمز الخلٌة الجلفانٌة التً ٌمثلها التفاعل التالً: -ج

2Cr + 3Pt 2+
                        2Cr 

3+
  + 3Pt                              

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

 
 
 
 أكمل الجدول التالً: -د

[H
+
] [OH

-
] pOH pH 
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